

# 幼师面试,300考生仅一名男生

## 报名截至7月3日中午12时

本报6月30日讯(记者 王光营) 6月30日,在中考志愿填报前,济南市幼儿高等师范专科学校进行了面试。首日有300人前来测试,其中只有一个男生,考生中成绩最高的达到了508分。

“我相信自由自在,我相信希望,我相信伸手就能碰到天……”6月30日上午,在济南幼儿高等师范专科学校面试现场,来自山师二附中的张洪绪正在表演自己选定的歌曲,在参加测试的十几名女生中,他也吸引了面试官的注意。

歌曲表演完毕,张洪绪还表演了舞蹈

节目。表演场地不大,但他还是顺利完成了漂亮的侧滚翻。经过多道面试程序,他拿到了合格证。

“我比较喜欢小孩子,非常想报学前教育专业。”张洪绪告诉记者,他今年的中考成绩是390分,按照往年的情况,刚过报考资格线。有报考普通高中的资格,但可选的学校并不多。

在看到济南幼高专的招生信息后,他决定报考学前教育。为此,他专门花费一个多月的时间,准备了舞蹈和歌曲。“这个专业好就业,爸妈也非常支持我。”张洪绪说。

“如果有人欺负了你,你会还手吗?”除了表演才能,想顺利通过幼师面试,还得过心理测试这一关。针对不同的学生,面试官专门设计不同的问题,看看学生的心理发展情况,适不适合从事幼师教育。

据济南幼高专招生负责人介绍,截止到目前已经有900多人报名参加面试,首日安排了300人前来进行测试,而张洪绪是其中唯一的男生。面试主要考察学生的基本素质和发展潜能,具体内容有唱歌、跳舞、普通话、心理测试、身高、体重等。

“今天来参加测试的最高考了508

分。”据介绍,从去年的录取情况看,虽然是中专,但录取的高分生有的达到了518分,完全可以上一个很好的高中了。

据介绍,考生必须通过济南幼高专的面试报名系统报名才能参加面试,报名截止时间为7月3日中午12点,具体面试时间以准考证打印的时间为准。

面试合格的考生凭《面试合格证》填报志愿,济南市的考生可以兼报“3+4”,按照招生政策和计划,先录取“3+4”,再录取“五年制”,考生被录取后将不能参加其他学校的录取。

继去年济南历城二中有11位同学被北大、清华录取后,今年该校再传捷报,有10位同学有望以保送、高考等形式进入北大、清华。即将迈入中国最牛的两所高校,这些学生该如何从容面对7月30日,本报记者采访了该校三名已经在北大、清华就读的曾经“学霸”,隔空支招。

本报记者 李飞



丛明,现就读北京大学元培学院数学方向,2013年考入。



张增起,现就读清华大学博一(本科直博)土木工程专业,2010年考入。



徐荣荣,现就读北京大学生命科学学院,2012年全国生物竞赛金牌获得者,2013年保送。

## 昔日“学霸”隔空寄语学弟学妹 这个假期不要玩疯了

### 飘飘然要不得,心态放平最重要

徐荣荣现就读于北京大学生命科学学院,6月30日,记者电话联系上她时,她正在图书馆上自习,准备期末考试。

“最重要的是放平心态。”徐荣荣说,无论是保送的还是考上的,能进入北大、清华,周围人肯定会高看一眼,溢美之词少不了,但自己不能飘飘然。

在清华大学土木工程专业学习的博一学生张增起,以及北大元培学院的丛明均表达了同样的观点。“别沉浸在考上北大清华的喜悦之中,要适当找回高中时的感觉。”丛明回忆说,当年自己面对

亲朋好友的恭维,心里有点膨胀,这种心态直接影响了进入大学后的自己。

进入学校后,曾经的优越感一下子被打得无影无踪,到了北大、清华后,才发现牛人到处都是,自己不再像原来一样被关注。

“心里有莫名的失落、不平衡。”张增起说,辅导员的一句话给了他很大的启发:在这样一个特别牛的环境里,不管你多么优秀,总会发现有人比你更优秀;无论你个人多么不突出,只要你足够努力,就会发现你比别人闪光的地方。

### 暑假不要玩疯了,英语学习不能丢

即将迈入北大清华的校门,这个暑假时间该如何度过?三名“过来人”都切身体验建议,不要玩疯了,要及早收心,尤其是要把英语学好。

徐荣荣说,当年的假期,她玩了三个月,当时玩得很嗨,但进入学校后压力感扑面而来。“刚开学会有英语分级考试,高考完英语就全放下了,结果可想而知。再补就比较费力了。”

由于最初的放松,徐荣荣到现在每天都在努力学习英语,背单词、练听力。她忠告学弟学妹,这个暑假一定不能放

松了英语的学习。“高中时大家学英语主要是为了应试,但到了大学后,英语更多是作为一种语言工具,尤其是听力和口语就显得非常重要。”

“进入大学前,确实应该集中学习一下英语。”张增起对当年自己过的暑假有点后悔,他说有一名清华的同学,进入大学前,利用暑假的时间去当地一所大学的英语系听课,结果后来英语成绩特别突出。

“建议学弟学妹们一定不要放松对英语的学习,必要时可以报个辅导班。”徐荣荣说。

### 提早定目标,多参加学生社团

一旦迈入大学校门,该如何面对未知的学习,三人都建议,要提早定好目标。徐荣荣说,大学与高中最大的不同就是高中时候的目标很简单,就是考大学,在大学里要不断找寻自我。“到了大学可能会发现一下子会失掉自我,找不到目标了。”

徐荣荣建议,不论是北大、清华,还是其他大学,一旦进入校门,就是一个新的地点,首先还是要以学业为主。“尤其是北大清华的学生,个个都是状元或者保送生,一不努力,就会落下。”

“进入大学后并不轻松,比起高中学习,大学阶段身体上会轻松很

多,但心理上的压力有增无减。”徐荣荣表示,因为大学要重新定位自己,重新规划自己的未来人生轨迹。“尽早确定好自己的目标,未来是要出国深造,工作还是在国内继续学习。”张增起说。

丛明忠告学弟学妹,进入大学,环境一下子变得宽松起来,不能因此而放松对自己的要求,要有自制力,制定计划并严格执行,不要受周围同学的影响,而应做好自己。

同时,除了学习之外,三人建议尽可能多参加学生社团活动,认识更多的朋友,锻炼自己的综合素质和能力。

天材教育  
WWW.JINTIANTAI.COM

11年专注一对一个性化辅导机构  
首届济南泉水节中学生咏泉原创诗歌大赛指定评审机构

## 精析期末 衔接暑期

11周年庆 全年最优惠!

今日来电即可尊享千元特大优惠!

### 小/初/高 精品衔接课程推介

课程名称	课程目的	适宜学员
初中学考、高考专辅全托	把握最新考试动向,系统构筑知识网络,夯实基础,点拨方法,高效辅导;严格按高校招收保送生入学考试要求指导考试要点;	初/高中毕业班及复读班的学生
专项特训 定向辅导	巩固基础,据考生实际情况,针对报考院校考试要求定向专项;	艺考生及军考生
查漏补缺 课程衔接	因材施教,分模块、阶段强化,学习问题诊断,学习方法、习惯等全方位衔接辅导,快速提升日常学习效率和综合素质;	初/高中生
小升初针对性辅导	小升初衔接辅导,知识、方法、习惯、兴趣全方位及时有效提升;	小学毕业班学生
方法引导 潜能开发	双向互动式兴趣教学,点拨方法,激发潜能,培养良好学习习惯;	小学生
调整心态 兴趣培养	考前考后心理调适,激发、培养学习兴趣,确保最佳学习状态;	心理承受力差的学生

## 暑假全天托管!名师抢定中...

小/初/高暑期精品衔接课程抢报热线:

六大校区 山师校区/山大校区/舜耕校区 88340288  
大观校区/槐荫校区/阳光校区

济南电子养老地图7月1日上线运行

## 动动鼠标,养老机构全知道

本报6月30日讯(记者 王杰) 历经半年时间开发,济南市电子养老服务地图将于7月1日早8时进行互联网试运行。市民只需登录济南市民政局官网(www.jnmz.gov.cn)的“济南电子养老地图”界面,便可了解济南市六百余家养老机构的详细信息。

济南市民政局副局长苏楠称,济南市电子养老服务地图依托济南市民政局门户网站(www.jnmz.gov.cn),以电子地图为支撑,通过图片、文字、视频等形式,展示济南市市级养老服务中心、各县(市、区)社会福利服务中心、老年公寓、农村敬老院、社区老年人日间照料中心、幸福院、养老互助点等养老机构的地理位置、服务设施和服务内容。

在演示现场,苏楠介绍:养老地图最大的优点是查询对比功能。市民可通过养老地图了解济南市各类养老服务机构的人住条件、入住程序、收费标准、联系方式等二十几项基本信息。“电子地图将提供养老机构的周边环境、交通方式等信息;同时采取图片、视频等方式,对养老机构进行直观展示,便于群众选择。”

“通过电子地图,可以察看到济南市各类养老机构的分布情况。”苏楠称,“目前,上线试运行的养老服务地图系统,主要以展示济南市各类养老机构信息,方便市民选择为目的。后期,我们将根据运行情况 and 市民需求,增加网上咨询等更贴心的服务。”